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Atentat la demnitatea de arădean
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La finele  anului,  Aradul  în  loc  să  își  găsească  echilibrul  specific  acestei  perioade,  se 
confruntă cu un proces de renegare și separare de trecutul său, proces inițiat de puterea 
portocalie  locală.  Prin  acțiunile  pe  care  le-am  promovat,  am  încercat  să  păstrăm 
demnitatea și farmecul caracteristic acestui oraș, încercate de atâtea ori în ultima decadă. 
Cei care ni se alătură în fiecare săptămână stau drept mărturie că nu suntem singurii care 
gândesc și acționează în acest fel. Arădenii își prețuiesc valorile.

Suntem îngrijorați și luăm atitudine față de două situații – adevărate atentate la demnitatea 
arădenilor:

1. Intenția  primarului  Gheorghe  Falcă  (PDL)  de  a  construi  o  clădire  (în  formă  de 
piramidă!) în piața Avram Iancu este un atentat la identitatea urbană a Aradului, la 
orice minimă normă urbanistică și  un afront  adus bunului  simț.  Nu e nevoie de 
cunoștințe urbanistice prea vaste ca să realizezi că piața are un stil care îi conferă 
identitate,  echilibru  și  farmec.  Deși  se  face  sub  pretextul  fluidizării  circulației,  
această  inițiativă  denotă  o  lipsă  de  cultură  crasă  și  un  spirit  megaloman 
caracteristic (Piramidă? Faraon? Faraonic? Nemurire? Nemuritor?).

În  altă  ordine  de idei  e  vădit  disprețul  arătat  de  primar,  nu  pentru  prima dată, 
memoriei eroilor întruchipat de monumentul din piața Avram Iancu.

2. Jertfa eroilor este terfelită în continuare de puterea PDL. Aceștia ignoră semnificația 
zilei  de  21  decembrie  1989  pentru  oraș  neincluzând  în  programul  oficial  
comemorarea acestei  zile,  importantă pentru istoria și  identitatea Aradului  dar și 
pentru Asociația Răniților și Urmașilor celor Decedați din Decembrie 1989 care au 
ținut să marcheze momentul declanșării Revoluției în Arad.

Este o adevărată sfidare la adresa Aradului și a arădenilor făcută de o un grup care 
nu  are nimic sfânt și care este pus doar pe căpătuială.

Vom participa la comemorările organizate de asociațiile care reprezintă Revoluția 
de la Arad din 1989.
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